

“不一样” 打造“洛阳复兴”高品质学校

一所高起点、大格局,以“不一样”为标志的崭新学校——洛阳复兴学校出现在九朝古都!该校依托洛阳师范学院强大资源优势,引进上海复旦先进教育理念,为苦苦寻找优质教育的学生家长开启又一道希望之门。



不一样的标准

“全国教育看上海,上海教育数复旦”。以精明、精细著称的上海人创建并不断发展的上海复旦同样以教育精细化管理和高标准闻名于世。“凡天下大事必作于细”,现代经济强国德国、日本等之所以在科技、工业方面一直遥遥领先,其中主要原因之一就在于他们做事的认真、细心和高标准要求。

洛阳复兴学校之所以“高起点”在于她依托洛阳师范学院,与上海复旦中学全面合作,以全新的国际化视角设计课程、选择教材、组织游学、确立育人标准。洛阳复兴学校秉承上海复旦“三人”教育,把学生培养成求真务实、守信践诺、全面发展、有益于世、勇于开拓、与时俱进并具有法制和民主意识的“真人、全人、新人”。洛阳复兴学校的“生命课堂”教学模式,把“人”放在一切工作的首位,重视“过程”的育人作用,让学生成为课堂自主学习合作交流的主人。教师的任务是策划、组织、释疑、评价。在此课堂中,师生充分展示生命美好状态。

洛阳复兴学校课程设置为基础型课程、拓展型课程和探究型课程,确保所有学生按国家教育部《大纲》规定完成语、数、英主科及体音美副科学习任务,通过拓展型课程、研究型课程培养学生自主学习能力和适应社会未来发展的创新思维能力。中小学教材除国家规定外,英语全部采用上海教材,科学课采用美国科学教材,外教负责英语口语化教学。洛阳复兴学校“不一样”的地方还在于国际班的学生

可到上海复旦中学上高中国际部或直接出国就读高中。

不一样的校园

洛阳复兴学校为满足广大家长对子女成才、成功、人生幸福和优质教育资源的迫切愿望,在洛阳市教育局、洛阳师范学院领导的鼎力支持下,将学校建于位于安乐的洛阳师范学院

暮晚在林间小道散步的白发教授,还有球场上矫健年轻的身影,这些优质环境、教育资源对洛阳复兴学校来说都是十分珍贵的,会对孩子幼小心灵产生深远影响。

不一样的设施

“工欲善其事必先利其器”,为打造一流名校,洛阳复

——洛阳复兴幼儿园场地之大,教室、活动室之高大宽敞为洛阳仅有。其游乐设施、玩具坚固、安全、豪华、精美,地面配以红绿相间的丝织地毯,其间晃动着可爱的宝宝,组成一幅梦幻般的童话世界,不仅是孩子就连成年人也无不叹为观止,流连忘返。

不一样的人文环境

说,都如陶冶情操、提升文化素养的雨露阳光。

——洛阳复兴学校利用“专家自主办学”的体制优势,十三朝古都厚重历史、博物馆丰富馆藏、乡土味十足的神话故事民间传说以及组织上海游学、欧美游学等,都是她“营造人文环境,培养学生人文情怀”取之不尽用之不竭的巨大精神宝库。

不一样的师资队伍

“师者,传道解惑授业者也”,洛阳复兴学校聘请热心教育、颇具建树的知名专家和全国优秀教师担任校长、副校长、幼儿园园长之职;通过海选招聘年富力强的经验丰富的教师组成教学骨干,每年将从洛阳师范学院优秀毕业生中以“实习换学分”方式选拔兼职教师保证校园永远充满朝气;英语、体育专职外教与学生朝夕相处不仅可以消除中小学生对外语的恐惧,同时为教育面向世界做好观念与知识上的垫铺。

特别值得一提的是在洛阳复兴学校还有一支“上海教师队伍”,这就是从上海选派来指导工作的学者、教授,他们站在教育的更高层面为学校编制规划、确定目标、培训教师、参与管理,毫无保留地传授上海复旦成功的教育经验……

洛阳复兴学校无论幼儿园还是中小学,学校特别重视教师的爱心奉献和团结协作,把自己品德、知识中最好、最有价值的东西传授给学生。

“不是锤的打击,是水的载歌载舞,才使鹅卵石日臻完美”,凭借着这些“不一样”,洛阳复兴学校所有教职员工有这样的自信:把学校办好,把学生教好…… (孟西周)

洛阳复兴学校在洛阳师范学院安乐校区,洛阳市内可乘33、52、53、55、61、66、69、76、78、81路公交车,在龙门大道学院路口站下车,向东即到。您可以提前与我们联系:0379-60115678,60125678,我们会为您提供服务。



院东校区。

安乐为我国北宋著名大儒、名诗“一去二三里,烟村四五家。亭台六七座,八九十枝花”作者邵雍先生晚年居住授徒之地;洛阳师范学院为中原地区名校,这里红墙碧瓦,高楼林立,专家学者,人文荟萃。早晨读英语的大学生和

兴学校不惜重金投资在其场地布置、室内装修、桌凳购置、灯光布局、音响投影、电脑空调等等上面,这些都是着眼于学生的安全、健康和有利、有益于教育、教学工作。

——考虑到中小生长时期的身体健康,洛阳复兴学校所有课桌凳全部从台湾购买,其材料属于无污染绿色产品,设计科学,舒适安全,并且可升降,特别符合人体曲线。

——考虑到学生学习环境需要安静,洛阳复兴学校所有教室、活动室全部经过重新装修,音乐室、演出大厅、教室走廊则全部采用高档、抗噪声干扰的多空吸音板。

——洛阳复兴学校采用多媒体电化教学,物理、化学实验室建设按教育部最新标准实施,完全满足中小学校教学需要。

——在拥挤、单调的城市中小学,洛阳复兴学校一枝独秀:开放式书报阅览室,阳光网吧,乡土文化浓郁的书画、奇石、唐三彩,古朴的农具和生活用品等实物展让学生不出校园即可了解中华文明的发展史。

——30亩囊括豫西中草药的百草园为学生识别各种各样的中草药,观察了解不同植物生长习性,亲近大自然,热爱博大精深传统文化提了供场地和机会。

——千亩无公害蔬菜基地为师生及其全家餐饮提供健康、安全保证,也为人才的精神成长提供了弥足珍贵的稀缺资源。

——在洛阳复兴学校,开放式书报阅览室、阳光网吧、陶艺室、课余时间响起的悠扬琴声以及书画老师的挥毫泼墨、专家名流的学术讲座,等等对学生来

